AYZH
a) H (1) yia kdBe 1 € Rmapiotdvet kukho pe kévipo K(34,—24) mou avrikel otny
guBeia £:2X+3y =0, adoy 2-31+3(—22) =64—-61=0.

B) Av M(X,y) tuxaio onpelo wag ek Twv  eubewv  g,&,, TOTE

2X+3
d(M,g)zl@%:1<:>|2x+3y|:\/13 onote 2x+3y =13 1
2°+3
2X+3y =—/13 mou eivat oL {NToUpEVEG E§LOWOELG TWV EVBEWWY &, &, .

y) Adou ta kévtpa K(3/1,—21) OAWV TWV KUKAWV ToU TpokKUTITOUV amo tnv (1),
avinkouv otnv &:2Xx+3y =0, 6nhadn otn peconapdAAnin twv &,&,, EXOUHE OTL
d(K,g)=d(K,&,)=1= p. Tuvenwg 6AoL oL KUKAOL TTOU TPOKUTITOUV amod tnv (1)
epamntovtal oTi; EVBEeiES &, &, .

) Eva tetpdywvo tou omoiou oL dUo amevavtl MAEUPEG aviikouv oTLG euBeieg &, &,,
Ba €xel pRkog MAEUPAG (00 PE TNV amooToon TwV &,&,, dnAadn 2. Tuvenwg to

euBadov tou Oa eival ioo pe 4.
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